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Předložená diplomová práce je věnována problematice projektové výuky, konkrétněji jejího využití ve výuce anglického jazyka. Volba tématu vychází z profesního zájmu autorky a z reflexe jejích profesních potřeb. Zároveň však zohledňuje širší vzdělávací kontext, zejména probíhající kurikulární reformu, a v jejím rámci formulovaný požadavek individualizace a diferenciace výuky za účelem dosažení optimálních efektů edukace. I proto lze zvolené téma považovat za aktuální a plně relevantní pro diplomovou práci ve studijním oboru Učitelství anglického jazyka.  
Z hlediska formálních náležitostí lze konstatovat, že práce je vybavena odpovídajícím aparátem, uvedený seznam odborné literatury svým rozsahem a zastoupením titulů odpovídá potřebám zpracování diplomové práce, v textu autorka pracuje se zdroji dle normy ISO 690. Zahrnuty jsou rovněž funkční přílohy, na které text zejména v empirické části odkazuje. Struktura práce je standardní, je členěna do dvou hlavních částí, teoreticko-přehledové a empirické. Objevují se však některé nepřesnosti či prohřešky proti úzu (např. seznam použité literatury není v abecedním pořádku, číslování kapitol v teoretické a praktické části začíná vždy od kapitoly 1, což ztěžuje orientaci v textu apod.). Jazyková úroveň práce je poměrně slabá, vedle dosti velkého množství morfologických, syntaktických a lexikálních chyb se pak vyskytuje i řada překlepů.
Teoreticko-přehledová část diplomové práce nejprve stručně uvádí volbu tématu a cíl práce do kontextu současné edukační reality, tedy probíhající kurikulární reformy. Po přehledovém historickém exkurzu (včetně vztahu projektového a otevřeného vyučování) se pak autorka snaží o vymezení klíčového pojmu, diskutovány jsou též funkce, cíl a charakteristika projektové výuky. Důraz je zcela správně kladen na integraci obsahu a jazyka, kooperaci a rozvoj autonomie žáků atd. V souladu s potřebami vlastního výzkumu jsou pak stručně shrnuty typy projektů a v šesté a sedmé kapitolce pak procedurální aspekty, tedy fáze řešení projektu. Pozornost je dále věnována roli učitele a žáka / žáků v projektové výuce, zejména jejímu řízení z hlediska možnosti využívání různých organizačních forem. Nelze nesouhlasit s tím, že autorka považuje za zvláště závažnou problematiku individualizace a diferenciace v procesech vyučování / učení se anglickému jazyku a zvažuje možnosti, které v tomto směru nabízí právě projektová výuka. Jsou však stručně zmíněny i další výhody a možné problémy či omezení spojené s jejím využíváním. Celkově je nutno ocenit, že autorka shromáždila poměrně velké množství odborných názorů, které v teoretické práci prezentuje. Méně úspěšná je ovšem v kritické a analytické práci s těmito zdroji; nabízí se otázka, zda práce nebyla zpracována v časové tísni, která prostor pro kritický přístup omezila. Nasvědčuje tomu i potřeba jazykové korektury, která by – jak již bylo výše uvedeno – byla velmi žádoucí.
Empirická část práce prezentuje případovou studii, jejímž cílem bylo ověřit, zda je projektové vyučování v praxi současné školy funkční, zda podporuje individualizaci a jak ovlivňuje učení žáka. Případová studie zahrnovala výzkumný vzorek 13 žáků, pro sběr dat byly využity tři základní metody – pozorování, dotazníky a učitelovy poznámky (lesson reports).  I když je někdy evidentní určitá – zejména metodologická – naivita, je zřejmé, že autorka v práci s dětmi i v jejím výzkumu prokazuje pedagogický entuziasmus a oddanost profesi. Jsem přesvědčena, že schopnost a ochotu investovat takovýmto způsobem do výkonu profese oceňuji nejen já v tomto posudku, ale cenit si jich budou hlavně budoucí žáci diplomandky.
Proto doporučuji předloženou diplomovou práci Michaely Počepické k obhajobě a navrhuji hodnocení

dobře.
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